
     Material für einen Taschen-Organizer:

•	 25cm beschichtete Baumwolle für die Außentasche
•	 35cm Baumwollstoff für das Futter 
•	 1 Stück Vlieseline H630, 20cm hoch x 60cm breit
•	 1 Reißverschluss mit Kunststoffzähnchen mind. 22cm lang („RV“)
•	 1 Paar Schnürsenkel, 60cm lang ODER 2 Stücke dünnes Kordelband à 60cm *
•	 2 Kordelstopper, wenn möglich mit doppeltem Durchlass
•	 1 D-Ring aus Metall mit 2cm oder 2,5cm Durchlass
•	 farblich passendes Nähgarn

*Ich verwende für den Tunnelzug gerne dünne Schnürsenkel statt Kordelband. Bei den Sen-
keln sind die Enden praktischerweise schon abgeklebt, so kann sich das Band nicht aufdröseln 
und läßt sich ganz leicht in den Kordelstopper einziehen. 60cm lange Schnürsenkel passen 
perfekt.

Vorbereitungen:
Den Schnittbogen „Taschenkörper“ und den Schnittbogen „Fächer“ jeweils 1x ausdrucken, 
dabei auf das Kontrollquadrat achten. 
Die Schnittteile nun anhand der Angaben auf den Schnittbogen zuschneiden:

Taschenkörper: 
- 2x aus Außenstoff
- 2x aus Futterstoff
- 2x aus Vlieseline H630, diese aber rundherum 0,5cm kleiner zuschneiden

Fächer:
- 2x aus Außenstoff
- 4x aus Futterstoff

Zusätzlich zuschneiden:
- 2 Stückchen Futterstoff  à 3cm hoch x 6cm breit für die Abschlüsse des Reißverschlusses
- 1 Quadrat aus Futterstoff 8cm x 8cm für die Schlaufe des D-Rings
- 2 Streifen aus Futterstoff à 6cm hoch x 27cm breit für den Tunnelzug
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Hilfsmittel

oder


